



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ
ΝΑΥΤΙΚΟΥ ΑΠΟΜΑΧΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ
Π Ε Σ - Ν Α Τ**

**Κολοκοτρώνη 99, (3^{ος} όροφος) – Πειραιάς, ΤΚ: 18535
Τηλ/Φαξ: 210 4137271 - email: pesnat.pesnat@gmail.com**

Έτος ίδρυσης 1979

ΑΦΜ 998025746

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΠΕΣ-ΝΑΤ

Συνάδελφοι,

για να μπορέσει η Ένωσή μας να ανταποκριθεί πιο αποτελεσματικά στα σύνθετα καθήκοντα, που απορρέουν από τη ραγδαία αντιλαϊκή επίθεση, χρειάζεται τη συμμετοχή στη δράση όλων των μελών. Γι' αυτό φροντίστε να συμμετέχετε όσο πιο τακτικά γίνεται στις συσκέψεις, τις εκδηλώσεις, τις συνελεύσεις και τις κινητοποιήσεις της ΠΕΣ-ΝΑΤ.

Εξ ίσου απαραίτητη με τη συμμετοχή στη δράση είναι και η οικονομική συνεισφορά των μελών. Γι' αυτό μεριμνήστε να κρατείστε οικονομικά ενήμεροι καταβάλλοντας έγκαιρα την ετήσια συνδρομή σας, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 15 ευρώ.

Επειδή γνωρίζουμε ότι κάποιοι συνάδελφοι πραγματικά δεν είναι σε θέση να εξοικονομήσουν το χρηματικό ποσό για τη συνδρομή τους, παρακαλούμε να μας το γνωρίσουν, χωρίς να ντρέπονται, για να συνεχίσουμε την αποστολή του ενημερωτικού δελτίου και των μηνυμάτων.

Όσοι συνάδελφοι μπορούν, πέρα από τη συνδρομή τους, να συνεισφέρουν από το υστέρημά τους και κάποια οικονομική ενίσχυση, να είναι βέβαιοι ότι κάθε ευρώ που μπαίνει στο ταμείο της ΠΕΣ-ΝΑΤ αποτελεί και ένα βόλι, που χρησιμοποιείται με υπευθυνότητα για την ενίσχυση του αγώνα της Ένωσής μας για το δίκιο των συνταξιούχων, της εργατικής τάξης, της λαϊκής οικογένειας.

Συνάδελφοι,

για την έγκυρη και όσο το δυνατόν πληρέστερη ενημέρωση των μελών της ΠΕΣ-ΝΑΤ, η Διοίκηση εκδίδει ανά 3μηνο ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ, το οποίο όσο έχουμε την οικονομική δυνατότητα θα το αποστέλλουμε τακτικά σε όσα μέλη είχαν δικαίωμα ψήφου στις τελευταίες αρχαιρεσίες ή γράφτηκαν μετά απ' αυτές και έκτακτα σε όλα τα μέλη.

Στην προσπάθειά μας αυτή γνωρίζουμε ότι -αντικειμενικά- θα υπάρχουν κενά και για τον λόγο αυτό ζητάμε εκ των προτέρων την κατανόηση και τις παρατηρήσεις που τυχόν έχετε να κάνετε.

Για επί μέρους θέματα, όσοι μένετε Αθήνα - Πειραιά μπορείτε να περνάτε από τα γραφεία της ΠΕΣ-ΝΑΤ και όσοι μένετε επαρχία ή έχετε πρόβλημα μετακίνησης επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλέφωνο 210-4137271.

Για να ειδοποιούμε τα μέλη για συσκέψεις, εκδηλώσεις, συνελεύσεις η Διοίκηση αποστέλλει μηνύματα SMS σε όσα μέλη έχουμε στη διάθεσή μας κινητό τηλέφωνο. Όσοι δεν λαμβάνετε αυτά τα μηνύματα φροντίστε να δώσετε το κινητό σας ή να το επαληθεύσετε.

Όσοι συνάδελφοι διαθέτουν σύνδεση με το «internet» μπορούν να διαβάζουν το ενημερωτικό και τις ανακοινώσεις της Ένωσής μας και στην ιστοσελίδα της ΠΕΜΕΝ <www.pemen.gr>, όπου φιλοξενείται θέση της ΠΕΣ-ΝΑΤ.

Πειραιάς, Γενάρης 2014
Καλή χρονιά και αγωνιστική
Η Διοίκηση της ΠΕΣ-ΝΑΤ